

Д. Азаров побывал в Сызрани



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СЫЗРАНИ

ПЯТНИЦА
1 ИЮНЯ
2018 года
№ 40 (22833)

Издается в Сызрани с апреля 1917 года

ВСЕ НОВОСТИ СЫЗРАНИ на нашем сайте WWW.VVESTI.NET

ВОЛЖСКИЕ ВЕСТИ

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ 12+

ВИЗИТЫ

Дмитрий Азаров побывал в Сызрани

Елена МОЧАЛОВА

В прошлую среду Сызрань с рабочим визитом посетил врио губернатора Самарской области Дмитрий Азаров. Его сопровождали глава города Николай Лядин и депутат Государственной Думы Евгений Серпер. Приехал к нам Дмитрий Игоревич из Шигонского и Сызранского районов.

ОСМОТРЕЛ ЖИЛЬЁ В НОВОМ ПОСЁЛКЕ

Затем Дмитрий Азаров посетил таунхаус-поселок «Саушкин Парк», возводимый на границе с селом Уваровка в 2,5 км от Сызрани. Директор компании-застройщика - ООО «СОВА-ГРУПП» - Сергей Баштовый рассказал, что проект стартовал в 2015 году. Общая площадь поселка составляет 29 га, всего здесь планируется возвести 422 дома. В настоящий момент первая оче-



МНОГОВИКИ. Дмитрий Азаров, Николай Лядин, Евгений Серпер и другие гости сделали снимок на память с хозяевами «Искры». ФОТО: АНАТОЛИЙ ГОРЛОВ

стоящий момент первал очередь из 66 зданий уже сдана в эксплуатацию. Вторую (24 домовладения) намечено завершить осенью текущего года. Францы проявляют к проекту большой интерес. Квартиры здесь двухъярусные - площадью 86 и 112 кв. м. Всем собственникам предоставляется еще и земельные участки - прямо под окнами. Некоторые жители строят на них бани, другие разводят огороды, а третьи создают красоту с использованием ландшафтного дизайна. Поселок хорошо охраняется, поэтому вопросы безопасности здесь решены. Поскольку в соседней Уваровке и в комплексе «Саушкин Парк» будет проживать порядка трех тысяч человек, планируется строительство детского сада на 120-140 мест.

Дмитрий Азаров зашел в уже готовый к заселению дом, внимательно все осмотрел. Как хороший хозяин, задал много вопросов, в том числе о стоимости жилья. Оказалось, первую очередь продавали по 32-33 тыс. рублей за квадратный метр. А в конце встречи глава региона пожелал застройщикам успехов в доведении проекта до логического завершения.

ВСТРЕТИЛСЯ С ВОСПИТАННИКАМИ «ИСКРЫ»

Далее Дмитрий Азаров отправился в центр «Искра». Здесь была запланирована встреча с руководителями учреждений социальной защиты региона в преддверии 100-летия этой службы Самарской области. Но прежде Дмитрий Игоревич пообщался с ребятами, которые вместе с директором центра Верой Ков-

тонок встретили главу региона прямо у ворот своего дома и ловели показывать, как они живут и чем интересным занимаются.

Как водится, высокому гостю преподнесли подарок - планно, выполненное в технике кинусайта воспитанницами Таней Кондратьевой и Кристиной Пшениной под руководством Елены Касьяненко. Тема этого сувенира посвящена Десятилетию детства, объявленному в нашей стране с начала 2018 года. Дмитрию Игоревичу особенно приятно, что инициатива такого рода появилась в Совете Федерации, членом которого он был еще недавно. Потому и посещение «Искры», где живут дети, оставшиеся без попечения родителей, неслучайно!

Дмитрий Азаров назвал сызранский центр замечательным и светлым, где весь персонал дарит ребятишкам любовь и надежду, где учат относиться друг к другу и педагогам с заботой, как в настоящей семье. Воспитанникам гость пожелал, чтобы этот дом навсегда остался в их сердцах. А также провести веселое, теплое, доброе лето, набраться сил к новому учебному году. Затем внимание Дмитрия Азарова захватили мальчишки. И между мужчинами разговор зашел, естественно, о футболе. Выпускник детдома Артём Чубшвец уже оканчива-

ет медико-гуманитарный колледж. А в «Искре» он работает тренером по футболу. Сам юноша играет в команде «Сызрань-2003», как и его младшие товарищи - нынешние воспитанники центра: Игорь Аткин, Максим Крюков, Павел Филагов, Лёша Михай, Николай Игольников. Ребята показали свои кубки и грамоты, которые они завоевали на соревнованиях. Дмитрий Игоревич поинтересовался:

- А вы не были еще на новом стадионе в Самаре?

- Нет! Но очень хотим туда поехать! А как?

- Матч в рамках чемпионата мира хотите посмотреть? - продолжал подзадавать гость.

- Это наша большая мечта!..

- Тогда я вас приглашаю! Пока еще не знаю, на какую игру смогу провести. Но обязательно это сделаю!

Восторгу мальчишек не было предела! Как, впрочем, и девочек, ведь они - преданные болельщицы своей команды.

ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМЫ СОЦСЛУЖБЫ

Попрошавшись со своими новыми юными друзьями, Дмитрий Азаров отправился на встречу с руководителями учреждений социальной сферы. Он сразу же попросил рассказать ему о проблемных вопросах в отрасли, которые можно будет обсудить на фо-

руме в честь 100-летия службы. Глава региона отметил, что ему важно экспертное заключение опытных специалистов о том, как область будет решать задачи, поставленные в новом майском Указе Президента РФ.

Врио министра социальной демографической и семейной политики Самарской области Марина Антимонова предложила в связи с особой актуальностью программы «Десятилетие детства» первой заслушать Марину Пичугину - директора ГКУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Восточного округа» как раз по приоритетам этого направления в регионе. И та подчеркнула, что предлагается разработать соответствующий план с учетом мнений самих несовершеннолетних. Большое внимание в области уделяется семейной политике. В том числе - жизни неустойчивым сирот. На сегодня, как сообщила Марина Пичугина, из 10 195 таких ребят в нашей области 93,3 процента живут в приемных семьях.

И ведь первая из них в стране появилась именно в Самаре. Было это в 1994 году. И лишь спустя пару лет такое понятие, как «приемная семья», было узаконено. Однако, отметила специалист, в настоящее время исчерпывается этот потенциал. Приемные родители постарели, им уже за 60. А моло-

дежь не спешит брать в свои семьи чужих детей.

- Какой же выход? - поинтересовался Дмитрий Азаров.

И сам же предложил опираться психологический тип людей, которые в сложнейшие 90-е годы открывали свои сердца сиротам, брали на себя заботу о них. Многие, в том числе и молодых родителей, затягивает сегодня виртуальный мир. Значит, уверен Дмитрий Азаров, надо работать и в пространстве Интернета по продвижению института приемной семьи!

Следующая проблема, которая особенно сильно проявилась с начала текущего года: отток из отрасли высококвалифицированных кадров из-за низкой зарплаты в 11-13 тысяч рублей. А ответственность - колоссальная. Ушло более пятисот человек. Особенно обострилась ситуация, когда подняли минимальную зарплату до прожиточного минимума. И неквалифицированные работники стали получать столько же, сколько люди с высшим образованием. Это несправедливо. Наиболее ущемленными являются социальные работники, обслуживающие детей: они не имеют 100-процентной надбавки к окладу, в отличие от их коллег, занимающихся с пожилыми и инвалидами.

